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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 10.02.2026, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, 

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 22 din 06.02.2026 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Buna ziua, stimați colegi! 

Propun să începem sedința extraordinară. 

Vă anunț că ședința este publică și că va fi transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului 

Județean Botoșani.  

 

Suntem prezenţi 31 de membri ai Consiliului județean. (Absent nemotivat: dna Aiftincă Ionela 

și dl Dăscălescu Corneliu-Bogdan) 

Participă la şedinţă domnul secretar general al județului, precum și unii directori din cadrul 

aparatului de specialitate al consiliului județean. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde cinci proiecte de hotărâre.  

Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea repartizării unor sume propuse pentru anul 

2026 și estimate pentru anii 2027-2029, pentru a da posibilitatea întocmirii de către ordonatorii principali 

de credite a proiectelor de buget și depunerii acestora la Administrația Județeană a Finanțelor Publice 

până la data de 12 februarie.  

De asemenea, este necesară aprobarea angajării unor sume din excedentul anului anterior pentru 

efectuarea plăților scadente intervenite în cadrul derulării unor proiecte de investiții.  

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru proiectele de hotărâre 

înscrise pe ordinea de zi. 

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi?  

Dacă nu, vă propun următoarea modalitate de desfășurarea a ședinței: vă prezint întâi proiectele 

înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final se va exercita votul prin 

apel nominal.  

 

Primul punct de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind repartizarea cotei de 20% din 

sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale şi din cota de 14% 

din impozitul pe venit, precum şi a sumei din cota de 6% din impozitul pe venit, propuse pentru anul 

2026 şi estimate pentru anii 2027 - 2029. (Proiect nr. 30 din 06.02.2026) 

Această repartizare se face în fiecare an, înainte de adoptarea bugetului de stat, având la bază 

„Scrisoarea cadru privind contextul macroeconomic, metodologia de elaborare a proiectelor de buget 

pe anul 2026 și a estimărilor pentru anii 2027– 2029” primită de la Ministerul Finanțelor. 

Noi am primit niște sume, doamna director a făcut o repartizare în funcție de două criterii: 

- numărul locuitorilor fiecărei unităţi administrativ-teritoriale (50%); 

- suprafaţa din intravilanul unităţilor administrativ-teritoriale (50%); 

În baza hotărârii consiliului judeţean de repartizare, ordonatorii principali de credite elaborează 

şi depun la Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice propunerile de buget pentru anul 2026 şi 

estimările pentru anii 2027 – 2029.  

Menționez faptul că, după adoptarea legii bugetului de sta pentru anul 2026, se va proceda la 

repartizarea concretă a sumelor alocate, în funcție de criteriile stabilite prin această lege. 
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La următoarele patru proiecte este vorba de angajarea unor sume din excedentul anului anterior, 

care reprezintă o sursă legală de finanțare a cheltuielilor de capital, pentru derularea unor proiecte de 

investiții aflate în derulare. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea  utilizării excedentului 

bugetar al Județului Botoșani pentru finanțarea cheltuielilor de capital necesare  încheierii contractului  

de racordare, conform Avizului tehnic de racordare nr. 1005868172/17.02.2025 emis de Societatea 

DELGAZ-GRID SA. (Proiect nr. 29 din 05.02.2026) 

Este vorba despre lucrări de întăriri ale rețelei, este vorba despre parcul de la Bucecea. Sunt 

niște costuri pentru întărirea liniei ca să putem descărca putere în stația din Bucecea.  

Suma totală necesară este de 1.354.774 lei și este destinată pentru finanțarea cheltuielilor de 

capital necesare  încheierii contractului de racordare. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea  utilizării excedentului 

bugetar al Județului Botoșani pentru finanțarea cheltuielilor de capital aferente obiectivului de investiții 

„Realizare Monumentul Comemorativ al Accidentului de la Huțani”. (Proiect nr. 26 din 05.02.2026) 

Până în acest moment construcția este realizată în proporție de 85%, termenul de finalizare fiind 

15 aprilie 2026. Constructorul a depus spre decontare situația de lucrări nr. 3/17.12.2025, în baza căreia 

a fost emisă factura nr. 456/09.01.2026 în sumă de 235.839,16 lei.  

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alocarea din excedentul bugetar al 

anului 2025, a sumelor necesare plății facturilor emise în cadrul contractelor aferente proiectului 

„Renovare energetică moderată a clădirii Bucătărie-Spălătorie, magazie alimente, corp H, a Spitalului 

Județean de Urgență Mavromati Botoșani”. (Proiect nr. 28 din 05.02.2026) 

Este vorba de o sumă de 1.072.471,38 lei inclusiv TVA, având în vedere faptul că antreprenorul 

a comunicat finalizarea lucrărilor de execuție. 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea  utilizării excedentului 

bugetar al Județului Botoșani pentru finanțarea cheltuielilor de capital necesare plății facturilor emise in 

cadrul contractelor aferente proiectului ,,Spații Incluzive și Stimulative pentru Educație Progresivă, 

Inovatoare și Receptivă - INSPIRE”, cod ROUA00253, finanțat prin Programul Interreg VI-A NEXT 

România Ucraina 2021-2027. (Proiect nr. 27 din 05.02.2026) 

Este o altă sumă pe care ar trebui să o plătim, este vorba despre 128.748,96 lei cu TVA, pentru 

realizarea lucrărilor de Amenajare pavaj curte interioară la Școala Profesională Specială Ion Pillat 

Dorohoi. 

Este un proiect România-Ucraina, aveți la mapă documentele necesare ca să fiți informați, să 

luați decizii. 

 

Dacă sunt discuții cu privire la proiectele prezentate? 

 

Domnul Constantin Pătrăuceanu: 

Bună ziua, domnule președinte! Am eu o intervenție la proiectul cu împărțirea sumelor care au 

venit prin finanțele publice. Am o întrebare pentru domnul secretar. Avem împărțirea pe numărul de 

locuitori și pe suprafață. Ce se întâmplă cu acele trei, patru localități în care avem mai multe persoane în 

ultimii 10 ani care au venit din Republica Moldova și Ucraina și în următoarele două, trei luni probabil 
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instanța va anula acele buletine? Împărțirea aceasta va fi una pe care o votăm astăzi, estimarea? Sau se 

va lua o decizie a instanței? Mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Răspunde domnul secretar? M-am interesat despre acest subiect. În acest moment, legal, noi nu 

putem face altceva decât să constatăm că acolo sunt niște mii de oameni și că, în fapt, este o estimare, 

calculul exact al sumelor pentru echilibrare va fi făcut după ce știm sumele adevărate. Adică este greu să 

spunem ceva acum. Pe de altă parte, și eu cred că modul acesta de împărțire după numărul de locuitori și 

suprafața intravilanului nu este cea mai bună metodă, dar așa a fost stabilit de anul trecut. Dacă vrem să 

facem pentru anul viitor, ar trebui să găsim alte principii sau alte criterii, pentru că până la urmă, cel care 

are o suprafață mare poate culege mai mult impozit, cel care are mai mulți locuitori poate lua mai mult 

impozit și aceia primesc mai mulți bani. Dar asta este o chestiune care trebuie discutată mult mai în 

amănunt. 

 

Domnul Alin Leonard Corduneanu: 

Aș veni cu o completare, dacă se poate. Plus că numărul de locuitori este dat de Institutul 

Național de Statistică, transmis prin adresă oficială către CJ. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da, da. Nu știu dacă putem face ceva. Știm foarte bine ce se întâmplă în câteva comune din 

județul Botoșani, dar în acest moment, chiar am întrebat la ANAF și la doamna prefect, lucrurile nu pot 

fi corectate altfel acum pentru că asta este populația oficială. Și dacă criteriile constau în populație și 

intravilan, acestea sunt datele pe care le avem. Până la urmă, lucrăm cu datele oficiale. 

Mai sunt alte dezbateri? Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da. Cred că nu mai sunt alte discuții. Încep apelul nominal în vederea exercitării votului. Se va 

vota ordinea de zi și cele cinci proiecte de pe ordinea de zi. 

Vă rog să votați dumneavoastră, domnule președinte! – Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele 

cinci proiecte de pe ordinea de zi 

Domnul vicepreședinte Birta Dorin. – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi și 

cele cinci proiecte de pe ordinea de zi 

Domnul vicepreședinte Bursuc Constantin. – Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele cinci 

proiecte de pe ordinea de zi 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu. - Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele cinci proiecte de pe 

ordinea de zi 

Domnul Bidașcă Marian. – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate proiectele 

Domnul Boboc Cătălin. - Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și vot „pentru” cele cinci 

proiecte 

Domnul Buciuleac Iulian-Boby. - Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele cinci proiecte 

Domnul Cilibiu Eusebiu. - Vot „pentru” atât pentru ordinea de zi, cât și pentru cele cinci proiecte 

Domnul Corduneanu Leonard Alin. – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele cinci 

proiecte  

Domnul Deleanu Constantin Dan. – Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele cinci proiecte 

Doamna Diaconu Silvia Carmen. - Vot „pentru” ordinea de zi și pentru cele cinci proiecte 

Domnul Gireadă Ionuț. – Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 
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Doamna Guraliuc Elena Ramona. - Vot „pentru”  

Doamna Hrimiuc Galia. - Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate cele 

cinci proiecte  

Domnul Ignătescu Ciprian Gabriel. – Vot „pentru” ordinea de zi și toate cele cinci proiecte  

Doamna Loghin Ana-Maria. - Vot „pentru” toate 

Domnul Manolache Ciprian. – Vot „pentru” toate proiectele și pentru ordinea de zi 

Domnul Marian Sergiu. – Bună ziua tuturor! Vot „pentru” cele cinci proiecte de pe ordinea de 

zi  

Domnul Nenișcă Andrei Constantin. - Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi și vot 

„pentru” toate cele cinci proiecte 

Domnul Nistor Constantin Cristian. - Vot „pentru” 

Domnul Pădurariu Dan Ștefan. – Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi și vot „pentru” 

toate cele cinci proiecte 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai. - Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele cinci 

proiecte 

Domnul Pintilei - Grosu Cristian. - Vot „pentru” 

Domnul Suruciuc Bogdan Gheorghe. – Vot „pentru” 

Domnul Timofte Mircea Gabriel. - Vot „pentru” ambele 

Domnul Țîmpău Andron. - Vot „pentru”  

Doamna Vaipan Raluca. - Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Viciriuc Mihai. - Bună ziua! Vot „pentru”  

Doamna Vîzdoagă Mioara Paula. - Vot „pentru”  

Domnul Vlas Ștefan Andrei. - Vot „pentru”  

Domnul Zvîncă Sergiu. – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi și pentru proiectele de pe 

ordinea de zi 

 

Domnule președinte, toate proiectele au fost votate cu un număr de 31 de voturi „pentru”. Niciun 

vot „împotrivă”, nicio „abținere”. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Stimați colegi, vă mulțumesc pentru participarea la această ședință, dacă totul este ok, atunci 

declar închisă ședința de astăzi și vă mulțumesc încă o dată pentru participare! 

 

      PREȘEDINTE, 

                 Valeriu IFTIME 

 

 

 

 

                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

                                              Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 Întocmit, Inspector, Marilena Miron 


